

进村入户解民情 提升帮扶满意度

平桥区平桥街道开展扶贫大走访活动

信阳消息(记者 李亚云)为掌握贫困户“两不愁三保障”是否落实,提升贫困户家庭环境卫生和户容户貌,核准帮扶的贫困户收入和家庭成员信息,10月30日,平桥区平桥街道主要负责同志带领58位帮扶责任人,深入帮扶的明港镇尚河村开展大走访、大宣传、大核查活动。

在走访的过程中,所有帮扶责任人围绕“两不愁三保障”,挨家挨户进行走访,不厌其烦询问

家庭收入情况、生活中有什么困难、对脱贫攻坚工作是否满意,并认真填写《建档立卡户入户核查表》《非建档立卡户入户核查表》《“两不愁三保障”排查统计表》,虚心为群众答疑解惑。

为防止返贫现象发生,帮扶责任人还为帮扶对象提供了尚河村扶贫基地的招工消息。“扶贫基地主要从事服装生产(牛仔裤),协议已签,设备已进一批,

硬件已基本完善,工资按劳计酬,多劳多得,月工资预计3000元至5000元。”帮扶责任人的一席话牵动不少贫困户的心。“家门口就有好工作,咱们不愁没钱挣!”得知有这样的工作机会,一些贫困户喜笑颜开。

此次大走访活动中,平桥街道58位帮扶责任人共走访460余户,确保了“两不愁三保障”的落实,提高了贫困户信息的精准度和群众的满意度。

老砖墙挺有“味道”



“每天上班路过这样一条路,一天心情都美美的……”昨日上午,家住平桥区平桥街道新建居委会的李女士自豪地说道。

李女士所说的道路,名叫新建路。来到新建路,虽见墙壁是古朴素砖墙,但道路两侧社会主义核心价值观、廉政文化、24孝等主题宣传栏,与干净整洁的柏油路相互映衬,令人耳目一新。

本报记者 周涛 摄

走街巷
看文明



两类药跟牛奶是好搭档

由于牛奶富含钙、镁等矿物质,会跟很多药物发生化学反应,在药品表面形成一层不溶于水的膜,阻碍药物在体内的释放,因此一般不建议用牛奶送服药物或服药前后喝牛奶。但有两类药物比较特殊,用牛奶送服,不但不会影响药效,反而能增强药效,它们分别是活菌药和对胃会产生刺激的药物。

活菌药为市面常见的益生菌制剂,例如妈咪爱、乳酶生、亿活等,常被用于治疗菌群失调引起

的腹泻、便秘、腹胀、消化不良等症状。活菌药与普通药物不同,常常需要到达肠道发挥药效。因此,活菌药服用前喝杯牛奶或直接用牛奶送服,能在胃部形成一层“牛奶保护膜”,阻止胃酸破坏活菌药物。

对胃会产生刺激的药物,包括非甾体抗炎药(阿司匹林、布洛芬、塞来昔布、洛索洛芬等)、糖皮质激素(泼尼松、甲泼尼龙、地塞米松等)等,容易引发胃黏膜损伤,长期服用可能引起胃溃疡甚至胃出血。服用这类药前喝

杯牛奶,形成一层胃黏膜保护层,也可防止药物对胃的损伤。

最后提醒大家,服药时的牛奶不宜超过40℃,太热会破坏牛奶的营养成分。需要长期服用对胃黏膜有刺激的药物时,建议在服药前后1小时~2小时喝牛奶,这样既不影响药物疗效,又能保护胃黏膜。(据《生命时报》)

知识与健康



声明

●兹有信阳市羊山新区鑫晟五金水暖店营业执照正本(统一社会信用代码:92411500MA40WDTN78),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区信美达电器维修服务部营业执照正、副本(证号:

411502615057616),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市东成暖通机电设备有限公司行政公章壹枚(编号:4115010070755),发票专用章壹枚(编号:4115010075683),因不慎丢失,特声明作废。



便民信息



信阳市供水集团公司特约

今日天气:多云 12℃~22℃

- 市长热线:12345
- 烟草专卖品市场监管举报电话:12313
- 社会救助电话:6552041
- 信阳市青少年心理及维权服务热线:12355
- 妇女儿童心理援助热线:15503760718
- 住房公积金热线:12329
- 税务稽查举报:6207648
- 燃气服务:6263939
- 供电服务:6218315
- 自来水抢修:6222251
- 物价投诉:12358
- 民航航班问询:6205656
- 食品药品投诉电话:12331
- 有线电视维修:96266
- 旅游咨询电话:6366823
- 旅游投诉电话:6366983
- 灭四害:6259868
- 环保举报:12369
- 法律咨询:6253148
- 报警:110
- 交通肇事:122
- 火警:119
- 天气:12121
- 急救:120

声明

2012年2月1日,光山县浉陂河镇黄老湾村邓冲村民组村民陈万文报警称:当日在此地发现一弃婴,正在啼哭,求助光山县浉陂河镇派出所处理,浉陂河镇派出所及时派出民警赶赴现场调查取证。经查实,该弃婴是一个月左右的男婴,身体健康、没有法定监护人,后经陈万文在家收养。2019年8月22日,陈万文在浉陂河镇派出所民警帮助下将弃婴送往光山县社会福利院寄养至今。现在声明社会从即日起如果2个月内无人前来认领,光山县福利院将送人领养。

特此声明

光山县社会福利院
2019年11月1日